
Вучић у емисији „Фокус“: Замрзнути конфликт није решење, Резолуција 1244 је тежак документ за нас, плашим се да за Косово нема решења; Хвала Дачићу за све лоше речи о мени
субота, 13 јун 2020 22:38

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да замртнути конфликт није добро
решење за Косово, али се плаши да решења нема. Вучић је истакао да „Србија не враћа
до 1.000 војника и полицајаца на Косово, како то условно омогућава Резолуција Савета
безбедности Уједињених нација 1244, јер тамо пише да је то могуће урадити само уз
сагласност Кфора“.

  

  

Плашим се да решења за Kосово нема

  

„Плашим се да замрзнути конфликт није решење, али се плашим и да решења за Kосово
нема“, рекао је вечерас Александар Вучић.

  

"Не могу никоме да кажем да ћемо да решимо питање KиМ, јер ја не знам како", изјавио
је председник и истакао да ће се, када дође до његовог сусрета са Мирославом
Лајчаком, поново говорити о техничко-методолошко- формалним предлозима, као и

 1 / 7



Вучић у емисији „Фокус“: Замрзнути конфликт није решење, Резолуција 1244 је тежак документ за нас, плашим се да за Косово нема решења; Хвала Дачићу за све лоше речи о мени
субота, 13 јун 2020 22:38

имплементацији већ потписаних споразума, али не и о суштинском, о неком предлогу, јер
предлога нема.

  

"Kада кренемо у разговоре, вероватно ће рећи: Хајде да причамо о споразумима који су
потписани и о њиховој имплементацији", рекао је Вучић гостујући у емисији Фокус на
Б92.

  

Ипак, истиче да је много мање важно када ће се састати са Лајчаком, иако се медији
сада баве тиме да ли ће то бити 22. јула или 7. августа и слично.

  

"Kога брига за то када ћемо се састати, већ шта је агенда и о чему ћемо да разговарамо,
је'л то да ми признамо, а да добијемо ништа, због чега бисмо ми то урадили? Kада их то
питам, не кажу ми ништа", навео је Вучић и додао да то увек пита јавно.

  

Не стидим се тога и не плашим се, додао је председник Вучић.

  

"Kажу - ми смо велики родољуби и нећемо да издамо, али ствари су много озбиљније и
теже него што желимо да их представимо", навео је Вучић и истакао да тај проблем не
може лако да се реши, а нарочито не тако како кажу они из београдских кафића да ће
бити лако.

  

"Kада то кажу да ће бити лако, то је увреда за историју и све наше погинуле који су
бранили Kосово и Србију", нагласио је Вучић.

  

Додаје да није ни од кога добио ни идеју како би то требало да изгледа.

  

Упитан ко је бољи посредник у решавању питања KиМ, Вучић је рекао да ће свакако и
једни и други да траже независност Kосова, као и да за нас морају да буду кредибилни
партнери и Европа, САД, Русија и Kина.
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"Сувише смо мали да би могли увек да говоримо све што мислимо и знамо", додао је
Вучић.

  

Истиче да је сигурно да има више искуства и сазнања него највећи број људи по питању
KиМ, али да о томе не може да говори како не би угрожавао будућност земље.

  

Председник каже да има једна пословица у селу код његовог оца: "Змију глави испод ње
се вади" и додаје да је то суштина целе ствари.

  

Председник Србије и Српске напредне странке Александар Вучиић рекао је у емисији
"Фокус" да Дачић, ако хоће у владу са СНС, хоће, ако неће - неће.
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"Хвала Дачићу за све лоше речи о мени"

  

На питање да прокоментарише наступ Ивице Дачића у јутарњем програму ТВ Прве,
Вучич наводи да не жели да коментарише Дачића са којим је дуго радио.

  

"Хвала Дачићу за све лоше речи о мени. Стварно не желим да говорим ништа лоше",
каже.

  

Вучић је рекао да би замолио Дачића да каже ко поставља питања, односно ко тражи
од новинара ТВ Прве да постављају питања.

  

Додао је да Дачић, ако хоће у владу са СНС, хоће, ако неће - неће, али питање је, каже,
и ко ће моћи да учествује у формирању владе.

  

“Ми да ''пабирчимо'' већину - нећемо. Или ћемо добити јасан мандат од народа или
нећемо”, рекао је Вучић.

  

Каже да му је најтеже у последњих 8 године, ако се не рачуна Бриселски споразум и
хајка на његову децу, посета Вргинмосту у Хрватској.

  

"Човек је мислио да је безбедан да говори са мном ако спусти ролетне", каже Вучић.

  

Каже да је у Сребреници било лакше, јер је тамо видео нешто друго.

  

"Видео сам којом се брзином људи уплаше", каже и објашњава да када су кренуле
каменице није желео да сагне главу. Исто је, према његовим речима, рекао и
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припадницима Кобри јер тада представљају Србију.

  

На питање да ли је дошло да СПС оде у опозицију, Вучић каже да су водли најчистију
кампању.

  

"Стручњаци су рекли да Вучић има најбоље оцене, убацићемо младе људе и победићемо.
Мислио сам да ће много више листа ући у парламент, плашим се да многе неће, Људи не
желе на професионалан начин да се баве", каже.

  

Једном делу политичких организација опада рејтинг, јер их сада пре изборе "људи чују и
виде", сматра Вучић.

  

Додаје и да ће бити више странка у парламенту, али са мање посланичких места.

  

"На терену нема нигде никога", додаје.

  

Ја бих волео да увек имамо што шири консензус у друштву и да имамо још партнера",
рекао је Вучић у емисији Фокус на телевизији Б92, упитан да ли је дошло време да
Србија добије једнопартијску владу, без коалиционих партнера и да СПС оде у
опозицију.

  

Вучић се сагласио са опаском да део међународне заједнице и странаца несумњиво
воли да постоји више коалиционих партнера, јер у том случају могу "као лутке на концу
да повлаче политичке играче и раде шта хоће", али је истакао да је зато важна подршка
грађана.

  

"Зато сам увек тражио подршку народа да имамо апсолутну већину, ако немамо, да
владамо под уценама, то не долази у обзир", рекао је Вучић.
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  "Не постоји човек који би потписао независност Косова", каже новинар Јакша Шћекић.  Једино што је непознато да ли у платформи постоји одредба о разграничењу, наводи он.  "Биће притисака из Вашингтона и Моксве, то је јасно", додаје Шћекић.  Вучић сматра да на референдуму не би могло да прође компромисно решење.  "Неретко се понашамо ирационално и не разумемо шта се дешава око нас. Нисмо ни1999. па нисмо успели да израчунамо колика нас сила напада", каже.    Ovaj se pozdravlja sa KIM.  Polako priprema gradjane. pic.twitter.com/ARxdIPqJyv  — Natasa Dejanovic-Dancetovic (@NatasaDD) June 13, 2020    Каже да је војска данас никад јача како би се сачувао мир.  Укупно је био на 109 разговора са Албанцима, а најчешће се, према речима Вучића,позивају на Резолуцију 1244 и на то да су "српске снаге јасно и недвосмилсно осуђењеза изазивање инцидената, а нема помена терористичке организације ОВК".  "Не заборавите да у Резолуцији 1244 пише да тек треба да се дође до решења. То јеусловна капитулација, то је врло тежак документ за нас. Друга ствар је то су Албанцибили аљкави", каже.  Војнике и полицајце не враћамо на Косово, јер је за то потребна сагласност КФОРА, абез тога би ушли у рат са НАТО.  "Љут сам на нас што смо били неспособни, као да нико није знао како се кампање воде.Имаћемо тешку ситацију, много мука. Људи не треба да брину, борићемо се као лавови",каже председник.  "Противника можете да направите, кога год бих поменуо, подигао бих му рејтинг задва, три, четири одсто“  Председник Александар Вучић изјавио је вечерас да би сви требало да се укључе уполитичке процесе, како би се показао демократски капацитет и снага земље која доброразуме и која је одговорна, уз поруку да би требало да будемо јединствени, а не да једнидруге олако називамо издајницима, ако нисмо сагласни по одређеној ствари.  "Противника можете да направите, кога год бих поменуо, подигао бих му рејтинг за два,три, четири одсто и одмах би рекли да ''смета Вучићу''. Намерно то нисам желео, већ дау кампањи идемо са идејама, програмима и шта ћемо да урадимо", рекао је Вучић за ТВБ92.  Kако је рекао, противник је - безнађе и пропадање земље.  "И зато нам је више него икада потребно да будемо снажни и јединствени", поручио јеВучић.  Додао је и да после 49 дана напада на њега у Хрватској узастопно, ниједном у тој земљинису демантовали економске податке Евростата.  

  "Могу да кажу да сам Шешељев потрчко"  "Могу да кажу да сам Шешељев потрчко. Супер, све сам што кажете, ви сте паметни, аСрбија има пет одсто раст у првом кварталу", додао је Вучић.  Kако каже, да бисмо то имали, није само питање ко ће да победи на изборима, већ јеважно да се сви укључе и да покажу демократски капацитет земље и снагу земље којадобро разуме и која је одговорна.  „Немачка је у прошлости изгубила неке градове и територије – а постала је најјачинарод у Европи“  Илустровао је то на примеру историје Немачке, која је, каже, иако је у прошлостиизгубила неке градове и територије, постала најјачи народ у Европи.  "Јер су увидели кад и како одговорно да се понашају. Зато молим Србе, Бошњаке,Мађаре, све да се понашамо одговорно, да земљу провучемо, да радимо све више, дадижемо економију, да се не називамо издајницима, ако нисмо сагласни у одређенојствари", рекао је Вучић.  "Борићу се снажније него што мислите и од оних који говоре да ће лако нешто да реше",додао је.  
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  Вучелић: Вучић на овим изборима има и краља и Тита  Уредник "Новости" Милорад Вучелић каже да у Србији нема правог политичког живота,јер великих и јаких политичких странака као што су ДС, ДСС и СПО више нема.  "Александар Вучић на овим изборима има и краља и Тита", додаје уредник "Новости"Милорад Вучелић.  Вучић, са друге стране, наводи да он на овим изборима има противнике.  Јакша Шћекић наводи и да му предстојећи избори више личе на председничке, а премањеговим речима, не зна да ли би без Вучића СНС прешао цензус.  Каже и да бојкот може да преживи једно Драган Ђилас, док је та идеја на Демократсустранку катастрофа.  (Агенције)  
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